10.kodune töö
1. Lahenda võrrand 
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2.  Leia x kraadides kui 1800 < x < 3600 ja cos2(1800 + x) +3cos2(900 +x) = 2

3. Leida x suurim väärtus, mille korral on õige võrratus  
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4. Lahenda võrrand 
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5. Trapetsi aluste pikkuste vahe on 14cm, haarad on 13cm ja 15cm. Arvutage trapetsi pindala tingimusel, et selle trapetsil eksisteerib siseringjoon.

6. Mootorpaat sõitis algul 60km vastuvoolu, siis aga 60km pärivoolu. Vastuvoolu sõiduks kulus tal 50min. rohkem aega kui pärivoolu sõites. Leia jõe voolu kiirus kui paadi kiirus seisvas vees on 21 km/h.

7. Leia x, kui  
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8. Arvutada 27cos4
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 väärtus, kui 
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9. Leia võrrandi 
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lahendite summa ja korrutis.

10. Leia A väärtus, kui A= 4B, kus 
[image: image8.wmf]10

log

5

log

25

,

0

2

+

=

B

.

_1191753009.unknown

_1191753181.unknown

_1194209236.unknown

_1191753235.unknown

_1191753043.unknown

_1189788423.unknown

_1191752826.unknown

_1189788241.unknown

